



各位家長及同學：

有關特別假期安排

由於現時疫情極為嚴峻，政府將推展一套穩控疫情的行動，包括開展大型的全民檢測計劃，並需要徵用大量校舍作檢測設施，故政府已調整學校本學年的暑假(下稱特別假期)安排，將原本在 7、8 月的假期提前至 3、4 月，執行細節安排如下：

1. 本校特別假期將由 2022 年 3 月 7 日(星期一)開始直至 4 月 23 日(星期六)，屆時校舍會被政府徵用作抗疫用途，例如疫苗接種中心或檢測中心。
2. 惟 4 月 25 日(星期一)至 4 月 28 日(星期四)期間，學校將用作中學文憑試(核心科目)試場，全體老師均須擔任監考工作或執行相關行政措施，故學校未能安排各級網課。
3. 學校暫定不早於 4 月 29 日(星期五)恢復上課，形式為實體課或網課，實際安排視乎疫情發展及教育局公告，請留意學校網頁及電子通告。
4. 請家長留意子女的身心健康及採取防疫措施，着子女避免外出，尤其不要前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方，並須保持均衡飲食、恆常運動及充足休息以增強免疫力。
5. 疫情嚴峻，為減低往返學校受感染的風險，假期期間學生嚴禁回校。
6. 有關特別假期的其他細節安排，請參閱即將於本星期內發出的 3 月份家長通告。

校長 陳耀明

2022 年 3 月 2 日